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Haldensleben, den 29.04.l2015 

 

 

Niederschrift  

über die 8. Tagung des Wirtschafts- und Finanzausschusses der Stadt Haldensleben am 28.04.2015, von 18:00 

Uhr bis 18:55 Uhr 

 

 

Ort:  im Rathaus der Stadt Haldensleben, Markt 22, Kleiner Beratungsraum (Zimmer 123)  

_________________________________________________________ 
 

Anwesend: 

 Vorsitzende/r 

 Herr Mario Schumacher 

 Mitglieder 

 Herr Thomas Feustel 

 Herr Bernhard Hieber 

 Herr Hermann-Gerhard Ortlepp 

Herr Klaus Czernitzki in Vertretung für Herrn Josef Franz 

von der Verwaltung 

Amtsleiterin Frau Wendler 

Abt.-Ltrn. Steuern Frau Ohloff 

Dezernent Herr Otto 

 

 

Abwesend: 

 Mitglieder 

 Herr Josef Franz - entschuldigt 

 Herr Steffen Kapischka - entschuldigt 

 Herr Bodo Zeymer 

 sachkundige Einwohner 

 Herr Dieter Lubitz - unentschuldigt 

 Frau Katja Schmidt – unentschuldigt 

Ortsbürgermeister 

Herr Feuckert - entschuldigt 

 

 

Tagesordnung: 

I. Öffentlicher Teil 

1.  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit    

2.  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung    

3.  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 17.03.2015    

4.  Rechtsformwechsel der Kommunalwirtschaft Sachsen-Anhalt GmbH & Co. Beteiligungs-KG  

(KOWISA KG) in einer Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH) 

Vorlage: 074-(VI.)/2015    

5.  Handlungsrahmen der Stadt Haldensleben für die Vergabe von Grundstücken    

6.  Mitteilungen    

7.  Anfragen und Anregungen    

 

II. Nichtöffentlicher Teil 

 

8.  Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 17.03.2015    

9.  Vergabe Jagdrevier 

Vorlage: 032-H(VI.)/2015    

10.  Steuerangelegenheit 

Vorlage: 033-H(VI.)/2015    

11.  Mitteilungen    

12.  Anfragen und Anregungen    
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I. Öffentlicher Teil 

 

zu TOP  1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit   

 
Ausschussvorsitzender Mario Schumacher eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Die ord-

nungsgemäße Ladung wird festgestellt. Zu diesem Zeitpunkt sind 5 Mitglieder des Ausschusses anwesend. Der 

Ausschuss ist somit beschlussfähig. Sachkundige Einwohner sind nicht anwesend. Stadtrat Klaus Czernitzki 

nimmt i.V. für Stadtrat Josef Franz teil; Stadtrat Steffen Kapischka hatte sich entschuldigt.  

   

 

zu TOP  2  Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung   

 
Ausschussvorsitzender Mario Schumacher bittet, die Abhandlung der Tagesordnungspunkte 4 und 5 zu 

tauschen. Mit dieser Änderung erklären sich die Ausschussmitglieder einverstanden. Damit gilt die Tagesord-

nung als festgestellt und angenommen. 

 

 

zu TOP  3  Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 

17.03.2015   

 

Dem Ausschussvorsitzenden liegen zum öffentlichen Teil der Niederschrift über die Tagung vom 17.03.2015 

schriftlich keine Einwendungen vor; während der Sitzung werden ebenfalls keine Einwände erhoben, somit gilt 

der öffentliche Teil der Niederschrift  als angenommen.  

 

  

zu TOP  5  Handlungsrahmen der Stadt Haldensleben für die Vergabe von Grundstücken   

 

Nachdem Dezernent Otto die Vorstellungen seitens der Verwaltung dargestellt hat, sprechen sich die  Mitglie-

der des Wirtschafts- und Finanzausschusses für die Erarbeitung einer Vorlage für den Stadtrat aus, die in der 

nächsten Sitzung die Diskussionsgrundlage zum Handlungsrahmen bilden werde.  

  

 

zu TOP  4  Rechtsformwechsel der Kommunalwirtschaft Sachsen-Anhalt GmbH & Co. Beteili-

gungs-KG (KOWISA KG) in einer Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH) 

Vorlage: 074-(VI.)/2015   

 

Da die Beschlussvorlage eigentlich selbsterklärend ist, bedürfte es keiner ausführlichen Erläuterung, merkt  

Amtsleiterin Wendler an.  Der Auffassung schließen sich die Ausschussmitglieder an.  

 

 

Die Mitglieder des Wirtschafts- und Finanzausschusses empfehlen einstimmig dem Stadtrat, dem Rechtsform-

wechsel der Kommunalwirtschaft Sachsen-Anhalt GmbH & Co. Beteiligungs-KG (KOWISA KG) in eine Gesell-

schaft mit beschränkter Haftung (GmbH) zuzustimmen.  

   

 

Der TOP 6 und der TOP 7 entfallen; es liegen im öffentlichen Teil keine Mitteilungen vor und es werden keine 

Anregungen gegeben und keine Anfragen gestellt.  

 

 

  

  

 

 

 

Mario Schumacher 

Ausschussvorsitzender                                                              Protokollantin: 
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